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V polovině září byl zahájen provoz nového olomouckého re-use centra s názvem Druhá
Dobrodruhá pod vedením olomoucké Charity. Jeho kapacity v tuto chvíli pomůžou
především ke shromáždění humanitární pomoci pro oblasti zasažené povodněmi. Tento
projekt nabídne druhou šanci nejenom věcem, ale i lidem, kteří potřebují pomoci. Charita
Olomouc z pověření Arcidiecézní charity Olomouc a spolu s Potravinovou bankou
Olomouckého kraje za tímto účelem vyhlásila materiální a potravinovou sbírku.

Nové re-use centrum najdete na Selském náměstí 9/43, Olomouc – Chválkovice. Přispívat do
humanitární sbírky můžete ve všední dny od 13 do 18 hodin a v sobotu od 9 do 12 hodin, a to
především trvanlivými potravinami, hygienickými potřebami či úklidovými a čistícími prostředky.
Veškeré informace o probíhající sbírce najdete ZDE.

Pilotní projekt re-use centra spolufinancuje Olomoucký kraj částkou 1,5 milionu korun. Pomáhá tak
naplňovat dokument Akční plán re-use systému Olomouckého kraje, jež vznikl v programu SMART
region a zabývá se tak předcházením vzniku odpadu v kontextu celého kraje.

„Projekt jsme spustili právě včas, neboť materiální pomoc je v těchto dnech velmi potřeba. Nerad
bych ale opomenul i tu standardní funkci re-use centra, které bude přijímat předměty, které už
někdo nechce, ale zároveň mohou posloužit někomu dalšímu a těm je bude vydávat. Obzvlášť lidé,
kteří při povodni přišli takřka o všechno, jistě ocení jakoukoliv pomoc do nového začátku, ať už je to
stolek, sušák na prádlo, dětská postýlka nebo základní vybavení kuchyně. Nakoupit předměty v re-
use centru pochopitelně může i kdokoli jiný, kdo má zájem. Má navíc jistotu, že všechny takto
utržené peníze půjdou na dobrou věc,” dodává krajský radní pro oblast zemědělství a odpadového
hospodářství Martin Šmída.

Všechny tyto věci re-use centrum přijme, ať už přímo na provozovně nebo skrze sběrné místo
Technických služeb Olomouc v ulici Andělská. Spolupráce Charity, města a kraje je v tomto klíčová a
je příslibem udržitelného fungování i do budoucna. Podrobnosti o fungování centra najdete ZDE.
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